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Op 16 september 2022 bracht u een werkbezoek aan de regio om u te informeren over de Awacsproblematiek. U hebt destijds verklaard een man van daden te zijn en beloofde zes maanden later met Haagse plannen te komen. Helaas, ook u mijnheer van der Maat,  komt, net zoals al uw voorgangers, beloften niet na. Of mogen wij nog maatregelen van u tegemoet zien?

De Awacsbasis ligt op Duits grondgebied maar de overlast die zij, al sinds meer dan veertig jaar,  veroorzaakt is grenzeloos. Vriend en vijand zijn het erover eens dat de verouderde Boeingmotoren extreem herrie maken, met pieken van meer dan 100 dB. De uitstoot van uitlaatgassen en stof  is enorm en bodem en grondwater worden verontreinigd. 

Ook de staat van de vliegtuigen is een bron van ergernis en gevaar. Immers start- en landingsmanoeuvres vormen de meest riskante momenten tijdens een vlucht en dat is wat voortdurend geoefend wordt op het vliegveld in Geilenkirchen. Meerdere malen is de basis door het oog van de naald gekropen en wat wij vrezen is  een volgende calamiteit waarvan de gevolgen rampzalig zullen zijn.

In 2035 zijn de huidige toestellen definitief aan hun einde toe. In 2031 zou besloten worden hoe het verder moet met de vliegtuigen van de NAVO-basis. Stillere motoren veroorzaken minder lawaai maar wij vrezen dat dit een aanleiding zou kunnen zijn om méér vluchten te gaan uitvoeren. Ook stationering van straaljagers is voor ons onacceptabel, vóór 1980 vlogen hier al straaljagers van de RAF. Straaljagers maken op dit moment al gebruik van de basis, ze zouden “’ op bezoek”” zijn en niet gestationeerd. In de praktijk maakt dat geen verschil voor de omwonenden.

Elke vorm van voortzetting van de basis in Geilenkirchen is voor ons onacceptabel: het milieu en de gezondheid van de inwoners van Oostelijk Zuid-Limburg kunnen de belasting niet meer aan. Wij willen dat de basis definitief gesloten wordt en dat de natuurwaarden hersteld en verbeterd worden en dat vormen van groene energie ontwikkelt worden, wat nu nog niet mogelijk is.

De huidige ligging van de basis werd bepaald in de tijd van de Koude Oorlog en het IJzeren Gordijn. Achterhaald, maar men bleef zitten waar men zat. Strategisch een ongunstige plek en in de onmiddellijke nabijheid van een dichtbevolkt gebied, vergelijkbaar met de Randstad. Een verplaatsing is nooit serieus overwogen door de NAVO.
Luchtbewaking gebeurt anno 2023 via satellieten en drones, de basis in Geilenkirchen heeft primair de functie van oefenplek voor piloten.
Daar weigeren wij nog langer slachtoffer van te zijn.
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